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ВАШИНГТОНОМ

Ілюстративне фото з відкритих джерел

В Ірані розкрили 14 пунктів проекту меморандуму про взаєморозуміння зі США. Деталі опублікувало
агентство Mehr з посиланням на джерела. Меморандум передбачає припинення війни, виведення
американських військ з регіону, зняття санкцій та розблокування активів Ірану в обмін на ядерні
поступки.

Проект меморандуму включає:

повне та негайне припинення війни на всіх фронтах, включаючи Ліван;
відданість США принципу невтручання у внутрішні справи Ірану та повагу до суверенітету країни;
повне зняття морської блокади протягом 30 днів;
поновлення роботи Ормузької протоки протягом 30 днів з урахуванням домовленостей з Іраном;
відданість США виведенню військ з територій, що межують з Іраном;
призупинення санкцій на продаж нафти, нафтохімічної продукції та її похідних, а також повний
доступ Ірану до його фінансових ресурсів;
США та їхні союзники мають надати план відновлення Ірану на суму не менше $300 млрд;
протягом 60 днів повинні пройти переговори для досягнення остаточної угоди з ядерних питань та
повного скасування всіх санкцій, а також резолюцій РБ ООН та Ради керуючих МАГАТЕ;
підтвердження прихильності Ірану Договору про нерозповсюдження ядерної зброї та відмову від
виробництва ядерної зброї;
зобов'язання США не збільшувати чисельність військ у регіоні та не запроваджувати нові санкції на
час переговорів;
розблокування $24 млрд іранських коштів протягом 60-денного періоду фінальних переговорів,
половина суми має бути надана Ірану до початку;
створення механізму моніторингу для виконання угоди;
затвердження остаточної угоди резолюцією Ради Безпеки ООН;
умова, що фінальні переговори не розпочнуться до розморожування половини іранських коштів,
припинення нафтових санкцій та зняття морської блокади.

Обговорення ракетної програми Ірану та підтримки груп опору виключено з порядку денного. В
іранському МЗС заявили, що текст поки що має попередній характер і вимагає розгляду та
доопрацювання профільними відомствами. Офіційне підтвердження інформації про те, що саме такий
проект договору розглядається сторонами, від американської сторони не надходило.

Підготував: Сергій Дага

США-Іран мирна угода проєкт

Общее количество просмотров: 93
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